Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S (10 EUR)



Luogo **Piemonte, Torino** https://www.annuncici.it/x-138419-z



Color rosso vinaccia bottoni in tinta taglia S veste comoda.

Camicia taglio classico marca Piazza Italia. Nuova mai indossata se non dal manichino per esposizione.

Disponibili accessori, pantaloni eleganti, jeans, cinture, cappotti, giubbotti, camice, cravatte, abiti completi, indumenti NUOVI; contattami! Chiudi

icia Rosso Vinaco
Camicia Kosso vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419-
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419-
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419- z
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419- z
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419- z
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419-
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419- z
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419-
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419-
Camicia Rosso Vinaccia Piazza Italia tg S
https://www.annuncici.it/x-138419- z